

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ РФ (РОССТАТ)

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ (ИВАНОВОСТАТ)

ул. Батурина, 16, г. Иваново, РОССИЯ, 153002 тел. (4932) 37-35-40, факс (4932) 30-48-14 e-mail: ivstat@gmail.com

Пресс-релиз

9 февраля 2015 года

Не числом, а уменьем



Российский аграрный сектор демонстрирует устойчивый рост. Об этом свидетельствуют данные, опубликованные Росстатом. Объем производства продукции сельского хозяйства всех сельхозпроизводителей (сельхозорганизации, крестьянские (фермерские) хозяйства, хозяйства населения) вырос в 2014 году на 3,7%. Валовой сбор зерна в Российской Федерации в 2014 году превысил на 12,4% уровень предыдущего года. Валовые сборы картофеля и овощей увеличились на 3% и 2,3% соответственно за счет роста урожайности.

По данным Ивановостата, индивидуальные предприниматели и крестьянские (фермерские) хозяйства Ивановского района тоже неплохо потрудились в 2014 году. Несмотря на то, что их стало меньше на 20,4% по сравнению с предыдущим годом (43 хозяйства были зарегистрированы на 1 января 2014 года), показатели в отчетах фермеров значительно выше, чем в 2013-м. В 2 раза увеличилась общая посевная площадь (она составила 313 гектаров), в структуре производства зерна вырос удельный вес пшеницы и овса. А если сравнивать с 2010 годом, то посевные площади зерновых культур увеличились в целом на 80%.

Посевные площади кормовых культур, по сравнению с 2013 годом, тоже увеличились - на **28,6**%. В структуре посевных площадей 2014 года они занимают **63,3**%. Урожайность многолетних трав на сено в 2014 году составила **14,2** центнеров с одного гектара, что выше, чем в 2010 году на **24,6** %.

Следует отметить, что положительные преобразования в сельском хозяйстве России, нашего региона, стали следствием реализации мер государственной поддержки национального проекта «Развитие АПК» и Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008 — 2012 годы. В основу программ были положены реальные данные о состоянии аграрного сектора, полученные в ходе проведения первой в новейшей истории нашей страны Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Для обеспечения дальнейшего устойчивого развития аграрного сектора правительство страны планирует выделить еще до 50 млрд. рублей. Об этом в ходе недавнего совещания по вопросам развития отечественного животноводства заявил премьер-министр Дмитрий Медведев. По его словам, помимо финансовых вливаний, правительство намерено разработать механизмы, позволяющие компенсировать затраты на проведение сезонных полевых работ и реализацию инвестиционных проектов, повременить с введением новых инициатив по регулированию сельхозрынков, а также помочь аграриям с российской сельхозтехникой.